

客場一球不敵貝迪斯

在浪費了一次次入球良機後，西甲力求衛冕的皇家馬德里在香港時間25日客場0:1不敵貝迪斯，今季第3次落敗，爭奪本賽季西甲冠軍的希望已微乎其微。

皇馬爭標夢 幾近破滅

貝迪斯第17分鐘的遠射決定了本場比賽的勝負，也幾乎決定了西甲冠軍的歸屬。輸球的皇馬目前多賽一場仍落後「領頭羊」巴塞羅那8分，後者今周客場對陣排名聯賽第6的利雲特。

失球後C朗領銜的鋒線向貝迪斯的後防發動了潮水般的攻勢，但均無功而返，看着球隊的5連勝走向終結，教練席上的摩連奴臉上寫滿了無奈。「我知道球迷對我們已經失去信心了，我們很可能在年底落後榜首球隊11、12或13分。當我們勝利的時候，我們整支球隊都是贏家，但當我們輸的時候，一般是教練的問題，但為什麼就是我的問題？我們可能會落後巴塞11分或者13分也可能是9分。」摩連奴說。

不過好勝的摩連奴並未就此舉起白旗，他希望球員們不要對爭冠徹底悲觀。「情況現在不妙，但贏得冠軍仍是有可能的，我們之後必須一點點地蠶食掉巴塞的領先優勢。聯賽現在還很長，我們現在很樂觀而不是悲觀，我不會太過糾結於一場比賽。」西甲歷史上只有2004年的華倫西亞在落後8分的情況下最終奪魁。

賓施馬入波被誤判越位

比賽開始後C朗率先發難，但他的射門被貝迪斯門將阿祖安卡斯迪路用腿擋出，之後基迪拉的射門也滑門而過。貝迪斯第17分鐘取得領先，比納特截下迪馬利亞的解圍球後禁區外25米外遠射拔得頭籌。皇馬在第37分鐘的一次罰球進攻中覓得良機，但賓施馬的掃射破門因越位在先被判無效。

易邊後摩連奴先後遣上卡卡、莫迪歷加強進攻，可無論是卡卡的勁射還是C朗的罰球都無法逾越阿祖安卡斯迪路的十指關；其中，賓施馬一次單刀射門入網，被球證誤判越位在先，最終皇馬以一球飲恨。

對於賓施馬入球被球證誤判越位在先，摩連奴拒絕批評球證，他表示說：「球證誤判了賓施馬的入球，不過貝迪斯應該得到我的尊重，因為他們的表現比皇馬好。」

■香港文匯報記者 梁啟剛

足球直播精彩時刻

賽事	主隊	客隊	開賽時間	直播頻道
西甲	薩拉戈薩	切爾達	周二4:00a.m.	n632

註：n為now台



■賓施馬入球被誤判。法新社



■摩連奴未認輸。法新社

聖日耳門傳 1億鎊對C朗

據西班牙《馬卡報》引述歐洲多家媒體的消息稱，法甲新貴巴黎聖日耳門準備斥資1億鎊(約12億港元)收購皇馬巨星C朗。如果這一驚天轉會成功，C朗將刷新自己保持的身價世界紀錄！由於法國的高稅率，巴黎聖日耳門需要為C朗支付超過40萬鎊的周薪。

推特亂爆A高加盟

另外，巴黎聖日耳門有傳在官方推特上發佈了一條消息，內容是「英格蘭左開艾殊利高爾(A高)將在明年夏天成為巴黎

聖日耳門的球員。」這條爆炸消息迅速引起圍觀，但是很快「大巴黎」又將這條消息從推特上刪掉。「大巴黎」的烏龍事件也許暴露了某些消息，如果確實是球會所發的話，這失誤至少證明球隊與車路士就艾殊利高爾進行過接觸。

此外，在香港時間25日巴黎聖日耳門主場4:0大勝特魯瓦的法甲聯賽中，解禁復出的伊巴謙莫域獨中兩元，率領球隊走出「不勝怪圈」，同時重登積分榜頭名。

■香港文匯報記者 梁啟剛

曼聯颯起8分鐘反勝風暴

新華社倫敦24日電 老帥哈利列納24日作壁上觀的心情一定不算好，他麾下的昆士柏流浪在1球領先的情況下，遭到曼聯8分鐘內連入3球的大逆轉，本賽季在英超聯賽已是13場不開和。

昆士柏流浪剛宣佈任命65歲的哈利列納為新任主教練。哈利列納計劃下午先在看台上觀察一下球隊表現，他也看到了一些亮色。第52分鐘，占美麥基近距離攻門得手，作客的昆士柏流浪先打破僵局。

但從第64分鐘開始的8分鐘內，客隊完全被打懵；中堅伊雲斯頭球將比分扳平；今年第1次在聯賽正選的費查又是一個頭槌入波，將比分反超；後備登場的「小豆」查維亞靴南迪斯一記勁射鎖定勝局。伴隨著「紅魔」這一波的入球風暴，7萬多球迷的狂歡掀起了奧脫福球場的高潮。8分鐘是曼聯今年在英超中連入3球的最快速度。

先打完13輪後，曼聯暫時登上

榜首，也將爭冠壓力丟給了同城勁敵曼城。落後「紅魔」2分的「藍月亮」今早客場迎戰排第4位的車路士。昆士柏流浪新帥哈利列納看完這場失利，想必也壓力重重：昆士柏流浪本賽季至今一場不勝，仍在積分榜墊底。

另外，近期勢頭強勁的西布朗客場4:2大勝新特蘭，這是

自1980年以來，西布朗首次在英格蘭頂級聯賽中取得4連勝。目前，他們超越車路士2分，暫時登上積分榜第3位。在雨水浸泡的維拉公園，作客的阿仙奴以0:0戰和阿士東維拉。



■費查(右2)頂入破門。美聯社



■「小豆」為曼聯埋齋。美聯社

碧咸傳做紐約宇宙老闆兼球員

碧咸(見圖)一宣佈將離開洛杉磯銀河後，媒體就紛紛披露有意收購這名前英格蘭隊長一眾球隊的名字，不過，他們都忽視了碧咸離別宣言中最重要的信息，他想要收購某支美職聯球隊做老闆，而據知這支美國聯盟球隊很可能就是紐約宇宙。

紐約宇宙曾在1970年代收購比利、碧根鮑華而名噪一時，還曾先後奪得5次美國聯賽總冠軍，但後來因為破產而在1985年解散，僅保留了足球學校；而在2010年，英國富商坎斯里以200萬鎊收購紐約宇宙隊，並邀比利出任榮譽會長，並在同年8月正式宣佈重組，然後在去年1月聘請前曼聯球星簡東拿擔任球隊總監，計劃在2013年重新加入美職聯。

紐約宇宙高層渴望讓碧咸加入球隊，還可以讓他兼任球隊老闆和球員；一個紐約宇宙高層日前在接受愛爾蘭報紙《星期日世界》採訪時說：「碧咸已經確認他對此很感興趣，期待在聖誕節前就宣佈這個消息。」

■香港文匯報記者 梁啟剛



拜仁大勝賀老師

新華社柏林24日電 德國足球甲級聯賽第13輪今天下午全面開戰，拜仁慕尼黑主場以5:0狂勝漢諾威，在德甲積分榜上遙遙領先。比賽剛開始3分鐘，拜仁就逼得一個角球。球開出後，以4000萬歐元轉會過來的西班牙國腳查維馬天尼斯在禁區內一個精彩的左腳倒掛射門，首開紀錄。卻奧斯和列利各下一城，上半場，拜仁就確立了3:0的領先局面。



後衛丹迪以及傷癒復出的馬里奧高美斯(見圖)分別於第63和第67分鐘為本隊錦上添花。拜仁隊員今仗以自己的出色表現為老師漢尼斯第200場執教拜仁參加德甲聯賽奉獻上了一份重禮。

國際米蘭與史奈達決裂



新華社羅馬24日電 荷蘭中場球星史奈達(見圖)的「國米生涯」似乎已走到了盡頭。國際米蘭技術總監布蘭卡24日表示，除非史奈達接受球會提出的續約合同，不然他將不會再身披「藍黑戰袍」

登場比賽。「我們會給史奈達和經紀人足夠的時間仔細考慮球會的續約條件，所以在我們得到一個明確的答覆前，主教練不會派他出場。」布蘭卡說。史奈達和國米的合同到2015年期滿，他目前是隊內的頂薪球員。由於傷病的影響，史奈達在近兩個賽季狀態不佳，已不是國米陣中不可或缺的人物，在最近他養傷的日子中，國米一度踢出了10連勝的佳績，排名也升至積分榜第2位。

哥迪奧拿有意教巴西隊



新華社里約熱內盧24日電 巴西媒體24日稱，前巴塞羅那主帥哥迪奧拿(見圖)或許將出山成為巴西國家隊的新任主帥。距離巴西足協宣佈文尼西斯下課不到兩天，「森巴軍團」新主帥的候選名單上就出現了哥迪奧拿的大名，哥帥身邊的一位密友向巴西媒體爆料，稱其願意接過「五星」巴西隊的教鞭。「巴西國家隊是他(哥迪奧拿)唯一願意立刻接手的球隊……如果巴西足總能請到他，巴西隊將能獲得世界盃冠軍。」哥帥的密友稱。

在離開巴塞羅那後，哥迪奧拿目前正在美國休假，他本人希望能用一年的時間與家人相處，這也是他先後拒絕車路士、AC米蘭等歐陸豪門邀請的主要原因。巴西足總此前表示，新任主帥將會在明年1月份出爐。